1. Относительно договора реабилитационного управляющего, заключаемого с собранием кредиторов?

Ответ:
Правоотношения кредиторов и реабилитационного управляющего в      реабилитационной процедуре регулируются нормами Закона и гражданского законодательства РК, а не трудовым законодательством Республики Казахстан.
Так, статьей 1 Гражданского кодекса Республики Казахстан (далее – Кодекс) предусмотрено, что товарно – денежные и иные основанные на равенстве участников имущественные отношения, а также связанные с имущественными, личные неимущественными отношения регулируются гражданским законодательством. Участниками регулируемых гражданским законодательством отношений являются граждане,юридические лица, государство, а также административно – территориалные единицы.
 Статьей 7 Кодекса установлено, что договора, предусмотренные  законодательством Республики Казахстан, являются основанием возникновения гражданских прав и обязанностей. 
Кроме того, согласно статье 384 Кодекса договор, по которому сторона должна получить плату или иное встречное предоставление за исполнение своих обязанностей, является возмездным.
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