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«Правительство для граждан» на альтернативной основе

В настоящее время органами государственных доходов оказываются 50 видов государственных услуг, в том числе 31 услуга по налоговому, 19 по таможенному направлению. 
В соответствии с Дорожной картой по реализации структурных реформ в Республике Казахстан на 2014-2015 годы, утвержденной постановлением Правительства Республики Казахстан №1012 от 24.09.2014 года проводится поэтапная передача государственных услуг на альтернативной основе в филиал НАО «Государственная корпорация «Правительство для граждан» (далее – Государственная корпорация).
На первом этапе в 2014 году в Государственную корпорацию переданы 7 видов услуг, это услуги по выдаче справки об отсутствии (наличии) налоговой задолженности, выдаче лицензии на производствотабачных изделий, этилового спирта, алкогольной продукции, выдаче лицензии на хранение, оптовую и розничную алкогольной продукции, регистрация лиц, имеющих право осуществлять деятельность администратора.
С 20 мая 2015 года переданы 5 видов услуг,  таких как,  присвоение персонального идентификационного номера производителям (импортерам) отдельных видов нефтепродуктов, отзыв налоговой отчетности, проведение зачетов и возвратов уплаченных сумм налогов, других обязательных платежей в бюджет, пени, штрафов, регистрационный учет по месту нахождения объектов налогообложения и объектов, связанных с налогообложением и апостилирование официальных документов, исходящих из структурных подразделений Министерства финансов Республики Казахстан и их территориальных подразделений. Дополнительно, с 1 июня 2015года в Государственную корпорацию  передано еще 5 видов услуг. С декабря 2015 года филиалы Государственной корпорации  начали оказывать еще 8 услуг органов государственных доходов. 
27 мая 2016 года Межведомственной комиссией отобраны, пять таможенных услуг, подлежащих оказанию через НАО «Государственная корпорация «Правительство для граждан», которые с начала текущего года оказываются через Госкоропорацию в пилотном режиме.  
В результате поэтапной передачи государственных услуг на альтернативной основе в филиалы Государственной корпорации, на сегодня 28 услуг органов государственных доходов оказываются через Государственную корпорацию.
Теперь в Госкоропорацию можно обратиться за такими услугами как  «Принятие предварительных решений относительно определения страны происхождения товара при применении преференциального и непреференциального режимов», «Принятие предварительных решений по классификации товаров», «Выдача акта сверки расчетов по таможенным пошлинам, налогам, таможенным сборам и пеням», «Изменение сроков уплаты таможенных пошлин» и др. Раньше данные услуги казахстанцы могли получить только в территориальных органах Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан. Теперь они оказываются на альтернативной основе государственным органом и филиалами Госкорпорации.   
В дальнейшем планируется передача услуг в Государственную корпорацию на безальтернативной основе, что позволит исключить контакт органа государственных доходов с услугополучателями, снизить риск коррупции, а также обеспечить удобство для услугополучателей.
Органами государственных доходов огромное внимание уделяется созданию благоприятных условий для получения государственных услуг, обеспечению их доступности всем слоям населения и бизнеса. 


Департамент государственных доходов 
по Восточно-Казахстанской области

   
