Қазақстан Республикасының азаматтары бойынша жеке табыс салығы және әлеуметтік  салық бойынша декларацияна (н.200.00) камералдық бақылау жүргізу

	Шығыс Қазақстан облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті қызметінің бірден-бір артықшылық бағыты болып, мемлекеттік бюджетке түсетін түсімдердің ұлғаюы мен болжам көрсеткіштерін орындаудағы шараларды күшейту болып табылады.  
Мысалы, салық салынатын төлем көздерінің табысынан алынатын  жеке табыс салығы және әлеуметтік салық түрлері жергілікті бюджеттің қалыптасуының негізгі табыс көздері болып табылады. Қосымша қор түрлерін айқындау жолдары ҚР азаматтары бойынша жеке табыс салығы және әлеуметтік  салық Декларациясы бойынша камералдық бақылау арқылы жүргізіледі.
ҚР  азаматтары бойынша жеке табыс салығы және әлеуметтік  салық Декларациясы есептілігін камералдық бақылау екі бағытта жүргізіледі:
-салық төлеушілердің бюджетке төленуге тиісті жеке табыс салығын, әлеуметтік салық және әлеуметтік аударымдардың сомасын, соған қатысты жұмысшылардың табысынан әлеуметтік аударымның және  салық сомаларын есептеуді дұрыс көрсетпеуді анықтау.
- бас мекеменің қосымшада көрсетілген  әлеуметтік аударымдары және міндетті зейнетақы аударымдары, әлеуметтік салық және жеке табыс салығының есептелген сомасының дерегі, ҚР азаматтары бойынша жеке табыс салығы және әлеуметтік  салық Декларациясы мен бөлімше құрылымдарының салық сомаларын есептеу қосымшасына сәйкес, бюджетке төленуге тиісті сомалар дерегімен салыстырылады. 
Салық сомаларының аралығында ауытқулар анықталса, бюджетке төлеуге тиісті табыс бойынша берешекті есептей отырып, салық сомасы мен есептелінген табысты есептеу, жеке тұлғаларға төленбеген немесе жұмысшылардың табысының әлеуміттік салығы мен әлеуметтік аударымдарының дұрыс көрсетілмеген сомасы болса, әлеуметтік салық салынатын, бюджетке төлеуге тиісті жұмысшылардың көрсетілген табысын салыстырып,  салық төлеушіге камералды бақылаумен тексеру кезінде анықталған бұзушылықтарды жою туралы хабарлама жолданады, яғни, салық төлеушінің ешқандай айыпақы санкциясынсыз бұзушылықты қосымша салық есептілігін ұсыну жолымен жоюға мүмкіндігі болады немесе   хабарлама табыс етілгеннен кейінгі күннен бастап отыз жұмыс күн ішінде жазбаша түрде түсініктеме беру керек. Бұндай мүмкіндік салық заңдылығымен қарастырылған. 
Сайып келгенде, табысқа салық салудың жалпыға бірдей белгіленген тәртібін қолданатын салық төлеушілерге толықтай салық салу мәселесі  салық органдарының үнемі бақылауында.
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