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Истекает срок представления расчета авансовых платежей по КПН, подлежащая уплате за период после сдачи декларации

Уважаемые налогоплательщики, напоминаем, о сроках представления Расчета суммы авансовых платежей по корпоративному подоходному налогу (далее КПН), подлежащей уплате за период после сдачи Декларации.
[bookmark: SUB1410500][bookmark: sub1000925450]Так, в соответствии с пунктом 5 статьи 141 Налогового кодекса Расчет суммы авансовых платежей по КПН, подлежащей уплате за период после сдачи декларации по КПН за предыдущий налоговый период, представляется налогоплательщиком в течение двадцати календарных дней со дня ее сдачи за второй, третий, четвертый кварталы отчетного налогового периода. 
Сумма авансовых платежей по КПН, подлежащая уплате за период после сдачи декларации по КПН за предыдущий налоговый период, исчисляется в размере трех четвертых от суммы корпоративного подоходного налога, исчисленного за предыдущий налоговый период.
[bookmark: SUB1410700]Налогоплательщики, на которых распространяется обязанность по исчислению и уплате авансовых платежей по КПН, по итогам предыдущего налогового периода получившие убытки или не имеющие налогооблагаемого дохода, в течение двадцати календарных дней со дня сдачи декларации по корпоративному подоходному налогу за предыдущий налоговый период обязаны представить в налоговый орган расчет суммы авансовых платежей исходя из предполагаемой суммы КПН за текущий налоговый период. 
При продлении срока представления декларации по КПН за предыдущий налоговый период:
1) сумма авансовых платежей по КПН, подлежащая уплате за период после сдачи декларации, исчисляется в порядке, установленном пунктом 6 статьи 141 Налогового кодекса, в том числе за период, на который продлен срок представления декларации по КПН;
[bookmark: SUB1410902]2) налогоплательщик уплачивает сумму авансового платежа за период, на который продлевается срок представления указанной декларации, исходя из предполагаемой суммы авансового платежа, подлежащей уплате за период после сдачи декларации по КПН за предыдущий налоговый период.
Положительная разница между суммой авансовых платежей за период, на который продлевается срок представления указанной декларации, исчисленной в расчете суммы авансовых платежей по КПН, подлежащей уплате за период после сдачи декларации по КПН за предыдущий налоговый период, и суммой авансового платежа, уплаченной за период, на который продлевается срок представления декларации по КПН за предыдущий налоговый период, признается задолженностью по авансовым платежам по КПН. 
Налогоплательщики вправе в течение отчетного налогового периода представить дополнительный расчет суммы авансовых платежей по КПН, за период после сдачи декларации по КПН за предыдущий налоговый период. 
При этом, дополнительный расчет суммы авансовых платежей составляется исходя из предполагаемой суммы дохода за отчетный налоговый период и представляется за месяцы отчетного налогового периода, по которым не наступили сроки уплаты авансовых платежей по КПН.
Суммы авансовых платежей по КПН, подлежащие уплате за период после сдачи декларации, с учетом корректировок, указанных в дополнительных расчетах сумм авансовых платежей по КПН, не могут иметь отрицательное значение.
Дополнительный расчет сумм авансовых платежей по КПН, подлежащих уплате за период после сдачи декларации, может быть представлен не позднее 20 декабря налогового периода. 
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