

  Борышкердің мүлігін (активтарын) бағалау бойынша сатып алу 

конкурсты жүргізу жөніндегі

АҚПАРАТТЫ ХАБАРЛАМА

 «Айрос» ЖСШ-сі , заңды мекенжайы: ҚР,ШҚО,Ұлан ауданы,Қараузек кенді орыны,  ЖСН: 031140005854, банкроттық басқарушысы борышкердің мүлкін (активтерін) бағалау бойынша қызметті сатып алу жөнінде конкурс жариялайды. 

ҚР ШҚО,Ұлан ауданы,Қараузек кенді орыны мекенжайында орналасқан мүліктің құрамына: жер қойнауын игеру құқығын алу туралы №96-шы контракт.
 ҚР ШҚО, Жарма ауданы, Вознесенское кенді орыны мекенжайында орналасқан мүліктің құрамына: жер қойнауын игеру құқығын алу туралы №595-ші контракт.

Конкурсқа қатысу үшін өтінімдер осы хабарламаны жариялаған күннен бастап он бес жұмыс күні ішінде Өскемен қ.,.Қазақстан к-сі,78-27 (тел.8-7232-26-24-41)  мекенжайы бойынша сағ.9.00 –ден бастап 18.00-ге дейін қабылданады (түскі үзіліс 13.00-ден 14.30-ға дейін). 
Конкурс  ұйымдастырылуына байланысты шағымдар жұмыс күндері сағ. 9-00 ден 18-30-ға дейін, (түскі үзіліс 13.00-ден 14.30-ға дейін) Өскемен қ.,.Пермитин к-сі,27,1 қабат,№102 кабинетте (тел. 87232-24-25-62)   қабылданады. Электрондық пошта: ndvko@taxeast.mgd.kz.

Банкроттық басқарушы                                                                      Д.Уаңбаев                                                                                    
