

	


«Востокавтодор» АҚ-ң  борышкердің мүлкін (активтерін) 

бағалау бойынша қызметті сатып алу жөніндегі 

конкурсты өткізу туралы ақпараттық хабарлама
Банкроттық басқарушысы, Дусипов Малик Газизович, банкроттық басқарушысы, «Востокавтодор» АҚ-ның, мекенжайы: ШҚО, Өскемен қаласы, Железнодорожная к-сі, 50; Понтон көпірдің айналасында; Объездное шоссе, АБЗ ауд; ШҚО, Риддер қ., Самоквитова к-сі, 1/1; ШҚО, Тарбағатай ауд, Ақсуат пен Қабанбай ауылдарда,  БСН 940240000208, борышкердің мүлігін (активтерін) бағалау бойынша қызметті сатып алу жөніндегі конкурс жариялайды.  
Борышкердің келесі мүлкі (активтері) құрамына жатады: 

1. Арнайы техника 44 дана, жағдайы - қанағаттанарлықсыз.
2. Автокөлік құралдары – 47 дана, жағдайы - қанағаттанарлықсыз.

3. Өндірістік база жер телімімен, Өскемен қаласы, Железнодорожная к-сі, 50 орналасқан.

4. Қазбабайлық контрактар.

5. Ұсату комплексі,  жағдайы - қанағаттанарлықсыз.

Конкурсқа қатысу үшін өтінімдер осы хабарламаны жариялаған күннен бастап он жұмыс күні ішінде Өскемен қаласы, Михаэлиса к., 24/1 (ұ..тел.  8 777 147 81 97) мекенжайы бойынша сағ.9.00-дан бастап 18.00-ге дейін қабылданады (түскі үзіліс 13.00-тен 14.00-ке дейін).  

Бағалау бойынша кызметті сатып алу жөніндегі конкурс ұйымдастыру бойынша шағымдар жұмыс күндері сағат 9:00-дан 18:30-ға дейін, түскі асқа үзіліс 13:00-ден 14:30-ға дейін келесі мекен-жай бойынша қабылданады: Өскемен қ., Пермитин көш., 27, 1 қабат, № 104 каб., тел. 87232-26-68-63, электрондық мекен-жайы: ndvko@taxeast.mgd.kz.

