Объявление о проведении конкурса


       В  газетах "Мой край" №40 от 06.10.2016 года  и  "Менің өлкем"  №40 от 06.10.2016 года  опубликовано объявление о проведении конкурса  на занятие вакантных должностей в оперативно-следственных подразделениях (служба экономических расследований) органов государственных доходов по ВКО 
        Срок приема документов с  06.10.2016 года по 19.10.2016 года включительно.  

Департамент государственных доходов по Восточно-Казахстанской области Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан, 070000, г. Усть-Каменогорск, ул. Пермитина, 27, телефон для справок 8 (7232), 242284, факс 242284, адрес электронной почты:  nzhurenko@mail.ru, объявляет конкурс на занятие вакантных должностей:

• Ведущий специалист – следователь отдела расследования правонарушений в налоговой сфере управления расследования правонарушений в налоговой и таможенной сферах Департамента государственных доходов по Восточно-Казахстанской области Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики КазахстанС-GDO-6 (1 единица).
Функциональные обязанности: участие в подготовке аналитических, методических, справочных и иных материалов по организации деятельности отдела;  исполнение поручений руководства отдела, управления, департамента; проведение полного технико-криминалистического обеспечения оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий по обнаружению, комплексному изъятию, качественному исследованию следов преступников и вещественных доказательств, соблюдение установленных методик и сроков исследования вещественных доказательств; формирование и ведение криминалистических учетов, справочно-информационных фондов и коллекций, а также осуществление своевременной и качественной проверки объектов по массивам учетов; осуществление иных прав, в соответствии с функциональными обязанностями.
Требования к уровню образования и специальности: Высшее профессиональное, соответствующее функциональным направлениям данной должности.
Требование к состоянию здоровья: пригодность по состоянию здоровья для осуществления правоохранительной деятельности.
Требования к опыту работы:  Наличие обязательных знаний, умений и навыков, необходимых для исполнения функциональных обязанностей по данной должности.
Требования к участникам конкурса: знание Конституции Республики Казахстан, Уголовного Кодекса Республики Казахстан, Уголовно-процессуального Кодекса Республики Казахстан, Закона Республики Казахстан «О государственных секретах», Закона Республики Казахстан «О борьбе с коррупцией», Закона  Республики Казахстан «О правоохранительной службе», Закона  Республики Казахстан «О порядке рассмотрения обращений физических и юридических лиц»,  Кодекса  Республики Казахстан                           «О таможенном деле в Республике Казахстан»,  Кодекса Республики Казахстан «О налогах и других обязательных платежах в бюджет» (Налоговый Кодекс), Закона Республики Казахстан «Об оперативно-розыскной деятельности».
Обязательное прохождение полиграфологического исследования и тестирования по личностным компетенциям.
Дополнительные требования: наличие опыта проведения налоговых проверок и экономического аудита, умение работать на компьютере (знание офисных программ).
Перечень документов:
1) копия удостоверения личности гражданина Республики Казахстан;
2) копии документов об образовании (диплом и приложение); 
3) копия документа, подтверждающего прохождение воинской службы или военной подготовки в специализированных организациях Министерства обороны Республики Казахстан по подготовке военно-обученного резерва, а также освобождение или отсрочку от призыва на срочную воинскую службу в соответствии с законодательством Республики Казахстан; 
4) фотография размером 3*4 (4 штуки);
5) копия документа, подтверждающая трудовую деятельность; 
6) документы, подтверждающие предоставление кандидатом и его супругой (супругом) в органы государственных доходов по месту жительства декларации о доходах и имуществе. 
Срок приема документов десять рабочих дней со дня публикации объявления о проведении конкурса.
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