Уважаемые налогоплательщики! 

Тема: «Понятие камерального контроля»
У всех налогоплательщиков возникает вопрос «Что такое камеральный контроль»? 
         В соответствии с пунктом 1 статьи 585 Кодекса Республики Казахстан «О налогах и других обязательных платежах в бюджет» № 99-IV от 10 декабря 2008 года (далее - Налоговый кодекс) органы налоговой службы осуществляют контроль на основе изучения и анализа представленной налогоплательщиком (налоговым агентом) налоговой отчетности, сведений уполномоченных государственных органов, а также других документов и сведений о деятельности налогоплательщика, который носит понятие «камеральный контроль». 

               Камеральный контроль является составной частью системы управления риска, цель которая – представление налогоплательщику права самостоятельного устранения нарушений в налоговой отчетности, выявленных налоговыми органами по результатам камерального контроля. Камеральный контроль осуществляется в течение срока исковой давности с учетом положений, установленных статьей 46 Налогового кодекса, т.е. в течение пяти лет.

          В случае выявления нарушений по результатам камерального контроля оформляется уведомление об устранении нарушений, выявленных органами налоговой службы по результатам камерального контроля, с приложением описания выявленных нарушений, которое должно быть вручено налогоплательщику (налоговому агенту) лично под роспись или иным способом, подтверждающим факт отправки и получения.
           Также, хотим отметить, что  в соответствии с пунктом 2 статьи 587 Налогового кодекса исполнения уведомления об устранений нарушений, выявленных по результатам камерального контроля, осуществляется налогоплательщиком (налоговым агентом) в течение тридцати рабочих дней со дня его вручения. 
             Неисполнение  в установленный срок уведомления об устранении нарушений, выявленных по результатам камерального контроля, влечет приостановление расходных операций по банковским счетам налогоплательщиков в соответствии со статьей 611 Налогового Кодекса.
             Также, хотим напомнить, что невыполнение налогоплательщиком законных требований органов налоговой службы и их должностных лиц влечет административную ответственность, согласно Кодекса РК «Об административных нарушениях». 

