Обеспечение уплаты таможенных пошлин, налогов, как гарантия надлежащего исполнения обязательств лицами, осуществляющими внешнеэкономическую деятельность.

Важной предпосылкой для соблюдения требований таможенного законодательства относительно условий использования таможенных режимов, иных требований таможенного законодательства,  а также для успешной собираемости таможенных платежей таможенными органами, является эффективно действующая система их уплаты.

Достаточно широкое распространение в мировой практике таможенного регулирования, направленное на защиту экономических интересов государства имеет использование механизма обеспечения уплаты таможенных пошлин, налогов. Требование органов государственных доходов по предоставлению обеспечения уплаты таможенных пошлин, налогов направлено на сокращение случаев незаконного вовлечения товаров в экономический оборот без уплаты таможенных платежей. Обеспечение уплаты таможенных пошлин, налогов является своего рода гарантией надлежащего исполнения лицами, осуществляющими внешнеэкономическую деятельность, взятых на себя обязательств, установленных таможенным законодательством.

В Кодексе о таможенном деле в РК процедуре обеспечения уплаты таможенных пошлин, налогов отведена 16 глава. Статьей 143 определен исчерпывающий перечень случаев, при которых требуется обеспечение уплаты таможенных пошлин, налогов.  

В случае, если размер обязательства по уплате ввозных таможенных пошлин, налогов не превышает сумму эквивалентную 500 евро, предоставление обеспечения уплаты таможенных пошлин, налогов не требуется.

В систему обеспечения уплаты таможенных пошлин, налогов включены специальные меры имущественного характера, а именно три формы обеспечения уплаты таможенных платежей: 

- залог товара и транспортных средств; 

- гарантия третьего лица (гарантия банка, договор страхования, договор поручительства; 

- внесение суммы обеспечения уплаты таможенных пошлин и налогов на счёт временного размещения денег органа государственных доходов. 

Плательщик вправе выбрать любой из способов обеспечения уплаты таможенных пошлин, налогов, за исключением договора страхования, в качестве уплаты генерального обеспечения уплаты таможенных пошлин, налогов для уполномоченных экономических операторов. Исполнение плательщиком обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов должно быть обеспечено непрерывно в течение всего срока действия обязательства. Срок действия предоставляемого обеспечения уплаты таможенных пошлин, налогов должен быть достаточным для своевременного направления таможенным органом требования об исполнении обязательства.  Условия и порядок использования отдельно каждого способа обеспечения уплаты таможенных пошлин, налогов отражены в статьях 145-149 Кодекса о таможенном деле в Республике Казахстан. Кроме того, обеспечение уплаты таможенных пошлин, налогов может производиться путём комбинирования двух или нескольких способов.

В соответствии со статьей 150 Кодекса о таможенном деле в РК, если одним и тем же лицом на территории Республики Казахстан совершается несколько таможенных операций в определенный срок, таможенному органу может быть предоставлено обеспечение уплаты таможенных пошлин, налогов для совершения всех таких операций. В таком случае принимают генеральное обеспечение уплаты таможенных пошлин, налогов для совершения на территории Республики Казахстан таможенных операций в нескольких таможенных органах.

В статье 151 Кодекса о таможенном деле в РК содержатся нормы по определению суммы обеспечения уплаты таможенных пошлин, налогов. Сумма обеспечения таможенных пошлин, налогов определяется исходя из сумм таможенных пошлин, налогов, подлежащих уплате при помещении товаров под таможенную процедуру выпуска для внутреннего потребления или экспорта без учёта таможенных преференций и льгот по уплате таможенных пошлин, налогов. 

Если при установлении суммы обеспечения уплаты таможенных пошлин, налогов невозможно точно определить сумму подлежащих уплате таможенных пошлин, налогов в силу непредставления в таможенный орган точных сведений о характере товаров, их наименовании, количестве, стране происхождения и таможенной стоимости, сумма обеспечения определяется исходя из наибольшей величины ставок таможенных пошлин, налогов, стоимости товаров и (или) их физических характеристик в натуральном выражении (количество, масса, объем или иные характеристики), которые могут быть определены на основании имеющихся сведений. 

Согласно статье 152 Кодекса о таможенном деле в РК регистрация обеспечения уплаты таможенных пошлин и налогов, за исключением генерального обеспечения уплаты таможенных пошлин, налогов и обеспечения уплаты таможенных пошлин, налогов в соответствии с таможенной процедурой таможенного транзита производится в таможенном органе, который осуществляет контроль за исполнением обязательства по уплате таможенных пошлин, налогов участником внешнеэкономической деятельности  или лицом, осуществляющим деятельность в сфере таможенного дела.

Регистрация обеспечения, в том числе генерального обеспечения уплаты таможенных пошлин, налогов производится не позднее одного рабочего дня, следующего за днём регистрации заявления в таможенном органе. Участником внешнеэкономической деятельности к  заявлению о регистрации обеспечения уплаты таможенных пошлин, налогов необходимо представить следующие документы, подтверждающие обеспечение уплаты таможенных пошлин, налогов, в зависимости от выбранного способа обеспечения уплаты таможенных пошлин, налогов:

1) копию платежного документа о перечислении денег на счет временного размещения денег таможенного органа;

2) оригинал договора залога имущества, заключенного между плательщиком и таможенным органом, и отчета оценщика об оценке рыночной стоимости залогового имущества;

3) оригинал договора гарантии банка, заключенного между банком - гарантом и плательщиком, и банковской гарантии;

4) оригинал договора поручительства;

5) оригинал договора страхования.
