	


Борышкердің мүлкін (активтерін) бағалау бойынша көрсетілетін қызметтерді сатып алу жөніндегі конкурстың өткізілетіні туралы
ақпараттық хабарлама


[bookmark: _GoBack]«НИМЭКС-Текстиль» ЖШС-нің  (заңды мекен-жайы: ШҚО, Өскемен қ., Сатпаев даңғылы, №1, БИН 030 440 020 497) банкроттық басқарушысы Зияев Бахадир Рустамович  ШҚО, Өскемен қ. Сатпаев даңғылы, №1 орналасқан борышкердің мүлкін (активтерін) бағалау бойынша көрсетілетін қызметтерді сатып алу жөнінде конкурс жариялайды.
Борышкер мүлкінің (активтерінің) құрамына: ШҚО, Өскемен қ., Сатпаев даңғылы, №1 орналасқан жеке құқығымен жер учаскесі, кадастрлік №05-085-097-113, жалпы алаңы 18,5826 га, ғимараттар және құрылыстар, құрал-жабдықтар, кеңсе тауарлары, жиһаз, тауар-материалдық құндылықтар, күрделі және ағымдағы жөндеу қажет етеді.
Конкурсқа қатысу үшін өтінімдер, осы хабарлама жарияланған күннен бастап он жұмыс күні ішінде ШҚО, Өскемен қ. Сатпаев даңғылы, №1 мекен-жайы бойынша 9-00  бастап 18-00 дейін қабылданады, түскі үзіліс сағ. 13-00 ден 14-00 дейін.
Конкурсты ұйымдастыру бойынша кінәрат-талаптар Өскемен қ., Пермитина көш., 27 үй, эл.пошта: ajukokova@taxeast.mgd.kz мекенжайы бойынша жұмыс күндері сағ.9-00 ден 18-30  дейін, түскі үзіліс сағ.13-00 ден 14-30 дейін қабылданады. 

