Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің Шығыс Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің  Көкпекті ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасы индекс 071000,  Көкпекті ауданы, Көкпекті ауылы, Аухадиев көшесі, 27 үй, анықтама телефоны: 8(72348) 2-72-81,  факс: 8(72348) 2-72-81, электронды мекенжайы: kokpekty@taxeast.nalog.kz. Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің мемлекеттік қызметшілері арасындағы «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін ішкі конкурс  жариялайды
Конкурсқа қатысушыларға  қойылатын  жалпы біліктілік талаптары:
С-R-3 санаты үшін: жоғары білім;  мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, стратегиялық ойлау, көшбасшылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік;ұмыс тәжірибесі келесі талаптардың біріне сәйкес болуы тиіс: мемлекеттік қызмет өтілі бір жарым жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе C-O-6, C-R-4, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе «А» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес; осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағыттарына сәйкес салаларда екі жарым жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе C-O-6, C-R-4, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе «А» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес; мемлекеттік қызмет өтілі екі жарым жылдан кем емес, оның ішінде орталық, облыстық, қалалық немесе аудандық деңгейдегі құқық қорғау органдардың кіші басшы құрамынан немесе арнайы мемлекеттік органдардың сержанттар құрамынан төмен емес лауазымдарда екі жылдан кем емес;      жоғары немесе жоғары оқу орындарынан кейінгі білім бағдарламалары бойынша Қазақстан Республикасының Президенті жанындағы білім беру ұйымдарында мемлекеттік тапсырыс негізінде немесе шетелдің жоғары оқу орындарында Шетелде кадрлар даярлау жөніндегі республикалық комиссия бекітетін басым мамандықтар бойынша оқуды аяқтауы.
           
Мемлекеттік әкімшілік қызметшілердің лауазымдық жалақысы
	Санат
	Еңбек сіңірген жылдарына байланысты

	
	min
	max

	C-R-3
	96 607
	129 919


Бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарға орналасуға конкурс:
1. Көкпекті ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының  салық төлеушілермен жұмыс бөлімінің басшысы  С-R-3 санаты (1 бірлік). 

Қызметтік міндеттері: Бос лауазымы бар құрылымдық бөлімшенің негізгі функционалдық бағыттары: Салықтардың және бюджетке төленетін басқа да міндетті төлемлердің толық жинау жұмыстарын қамтамасыз етуді үйымдастыру. Бюджетке төленетін барлық салық тұрлерін дұрыс есептеуге   және дер кезінде бюджетке аударудың қамтамасызетуін бақылайды. Жергілікті салықтарды санау, есептеу және жинау  жұмыстарын бақылайды. Ауданның салықтөлеушілерімен салықтық зандары  бойынша көпшілік –түсіндіру жұмыстарын жұргізеді. Бақылау – экономикалық тапсырмалардың  орындау жұмыстарын бақылайды. Салықтардың толық түсуі бойынша талдау жұргізеді, СЕЭТ АЖ, ҚҚС АЖ, ЖКАЖ – де  қабылдау және өндеудің  қамтамасызетуін бақылайды, жеке тұлғаларды және заңды тұлғалардың  тіркеу және есептен шығудың  бақылау жұмыстарын жүргізеді.  Көкпекті ауданының прокуратурасына   кіші бизнес субъектілерінің тексерулері туралы мәліметтерді  міндетті тұрде тіркейді.  Тексеруді аяқтағаннан кейін салық  тексеруінің актісін  жасайды.Салықтық Заңдарының бұзушылығын айқындағанда  , кінәлі тұлғаларға әкімшілік құқықбұзушы туралы хаттама құрастырып жазады. Жеке тұлғалардың,  мекемелердің, ұйымдардың өтініштерін,хаттарын және арыздарын  қарастырады
            Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Жоғары экономикалық және бизнес немесе заңгерлік саласындағы білімі 

            Бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, стратегиялық ойлау, көшбасшылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік.

Нақты мемлекеттік лауазымда кәсіби қызметін тиімді атқаруға қажетті құзыреттер бойынша талаптарды. Қазақстан Республикасының заңнамасын, «Қазақстан - 2050» Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын, нақты лауазымның мамандануына сәйкес облыстардағы қатынастарды реттейтін Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін білу. Осы санаттағы лауазымдар бойынша функционалдық міндеттерді орындау үшін қажетті басқа да міндетті білімдер. Microsoft Office бағдарламаларының стандартты пакетімен компьютерде жұмыс істей білуі.
Құжаттарды қабылдау мерзiмi: ішкі конкурс туралы хабарландыру уәкілетті органның ресми сайтында соңғы жарияланған күнінен бастап 3 жұмыс күні 2016 жылдың 11 қарашасынан бастап 2016 жылғы 15 қарашаны қоса алғанда. Ішкі конкурсқа қатысуға ниет білдірген азаматтар конкурс өткiзетiн мемлекеттiк органға құжаттарын қолма-қол тәртіпте: Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік   кірістер  комитетінің  Шығыс  Қазақстан  облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті, Көкпекті ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы, Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің Шығыс Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті Көкпекті ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасы , индекс 071000, ШҚО Көкпекті ауданы Көкпекті ауылы, Аухадиева көшесі 27 үй, анықтама телефоны: (72348) 2-72-81,  факс: 8(72348) 2-72-81, электронды мекенжайы: kokpekty@taxeast.nalog.kz. мекен-жайына, почта арқылы не хабарландыруда көрсетілген электрондық почта мекенжайына электронды түрде не «Е-gov» электронды Үкімет порталы арқылы құжаттарды қабылдау мерзімінде тапсырады. Конкурсқа қатысу үшін құжаттарды электронды түрде электрондық почта не «Е-gov» электронды Үкімет порталы арқылы берілген жағдайда азаматтар құжаттардың түпнұсқасын әңгімелесу басталғанға дейін бір күн бұрын кешіктірілмей береді. Оларды бермеген жағдайда тұлға конкурс комиссиясымен әңгімелесуден өтуге жіберілмейді.
Ішкі конкурсқа қатысу үшін қажетті құжаттар тізбесі: 1) нысандағы өтініш; 2) персоналды басқару қызметімен (кадр қызметі) расталған қызметтік тізім. Құжаттардың толық емес пакетін ұсыну конкурс комиссиясының оларды қараудан бас тартуы үшін негіз болып табылады. Азаматтар бiлiмiне, жұмыс тәжiрибесiне, кәсiби деңгейіне және беделіне қатысты (бiлiктiлiгiн арттыру, ғылыми дәрежелер мен атақтар берiлуi туралы құжаттардың көшiрмелерi, мiнездемелер, ұсынымдар, ғылыми жарияланымдар және өзге де олардың кәсіби қызметін, біліктілігін сипаттайтын мәліметтер) қосымша ақпараттарды бере алады.

Әңгімелесуге   жіберілген   кандидаттар   оны   кандидаттарды   әңгімелесу жіберу туралы 

хабардар   ету күнінен  бастап үш жұмыс күн Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің Шығыс Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті Абай ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасы , индекс 071000, ШҚО Көкпекті ауданы Көкпекті ауылы, Аухадиева көшесі 27 үй өтеді. 
Конкурс комиссиясының отырысына байқаушылардың және сарапшылардың қатысуына қатысты ақпарат: Конкурс комиссиясы жұмысының ашықтылығы мен объективтілігін қамтамасыз ету үшін оның отырысына байқаушылар шақырылады. Конкурс комиссиясының отырысына байқаушылар ретінде Қазақстан Республикасы Парламентінің және барлық деңгейдегі мәслихат депутаттарының, Қазақстан Республикасы заңнамасында белгіленген тәртіпте аккредиттелген бұқаралық ақпарат құралдарының, басқа мемлекеттік органдардың, қоғамдық бірлестіктердің (үкіметтік емес ұйымдардың), коммерциялық ұйымдардың және саяси партиялардың өкілдері, уәкілетті органның қызметкерлері қатыса алады.

Шағым жасау туралы ақпарат: Конкурс комиссиясының шешімі қабылданған күннен бастап бес жұмыс күн ішінде конкурсқа қатысушылар мен кандидаттар уәкiлеттi органға немесе оның аумақтық бөлiмшесiне, не Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес сот тәртiбiнде конкурс комиссиясының шешiмiне шағымдана алады

Азаматтар конкурсқа қатысу шығындарын (әңгімелесу өтетiн жерге келу және қайту, тұрғын жай жалдау, тұру, байланыс қызметiнiң барлық түрлерiн пайдалану) өздерiнiң жеке қаражаттары есебiнен жүргiзедi.

Ішкі конкурс Қазақстан Республикасының Мемлекеттік қызмет істері министрінің 2015 жылғы 29 желтоқсандағы № 12 бұйрығымен бекітілген «Б» корпусының әкімшілік мемлекеттік лауазымына орналасуға конкурс өткізу қағидалары негізінде жүргізіледі.
