Управление государственных доходов по г. Семей Департамента государственных доходов по Восточно-Казахстанской области Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан, индекс 071400 ВКО г.Семей площадь Абая 3 телефон для справок: 8(7222)56-83-73 факс 8(7232) 56-79-31 e-mail: b.tleugabylova@kgd.gov.kz.  объявляет внутренний конкурс среди государственных служащих Министерства финансов Республики Казахстан для занятия временно вакантных административных государственных должностей корпуса «Б»
           Общие квалификационные требования ко всем участникам конкурсов:

           Для категории С-R-4:      устанавливаются следующие требования: 
           высшее, допускается послесреднее или техническое и профессиональное образование при наличии не менее одного года стажа государственной службы или не менее двух лет стажа работы в областях, соответствующих функциональным направлениям конкретной должности данной категории;

           наличие следующих компетенций: инициативность, коммуникативность, аналитичность, организованность, этичность, ориентация на качество, ориентация на потребителя, нетерпимость к коррупции;      
           опыт работы при наличии высшего образования не требуется.

        Должностные оклады административных государственных служащих:
	 Категория
	В зависимости от выслуги лет

	
	min
	max

	С-R-4  
	73 288
	99 106


1.Главный специалист отдела принудительного взимания  Управления государственных доходов по г.Семей Департамента государственных доходов по Восточно-Казахстанской области Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан, временно, на период социального отпуска основного работника до 04.07.2017 года,  категория С-R-4 , 1 единица 
       Функциональные обязанности: Осуществление  своевременного  и полного принятия к налогоплательщикам способов  обеспечения  исполнения, не выполненного в срок  ими налоговых  обязательств, мер  принудительного взыскания  налоговой задолженности, обязательных пенсионных взносов и социальных отчислений; осуществление мероприятий по инициированию процедуры банкротства несостоятельных  должников с соблюдением норм   действующего законодательства о банкротстве; осуществление своевременного и  качественного рассмотрения  обращений юридических  и физических лиц; участие в  массово-разъяснительной работе по вопросам, входящим в компетенцию отдела; осуществление  качественного ведения   делопроизводства  на закрепленном участке; осуществление и других функций согласно должностной инструкции.        

         Требования к участникам конкурса: Высшее образование в области экономики и бизнеса (экономика, финансы, менеджмент, государственное и местное управление, маркетинг, учет и аудит, статистика, правоведение), допускается послесреднее или техническое и профессиональное образование в области экономики и бизнеса (экономика, финансы, менеджмент, государственное и местное управление, маркетинг, учет и аудит, статистика, правоведение), при наличии не менее одного года стажа государственной службы или не менее двух лет стажа работы в областях, соответствующих функциональным направлениям конкретной должности данной категории. 

Требования по компетенциям: Инициативность, коммуникативность, аналичность, организованность, этичность, ориентация на качество, ориентация на потребителя, нетерпимость к коррупции. 
2. Главный специалист отдела по работе с индивидуальными предпринимателями Управления государственных доходов по г.Семей Департамента государственных доходов по Восточно-Казахстанской области Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан, временно, на период социального отпуска основного работника до 18.07.2017 года,  категория С-R-4 , 1 единица. 
         Функциональные обязанности: осуществление камерального контроля налогоплательщиков; осуществление контроля за исполнением налогоплательщиками налоговых обязательств; проведение мониторинга по индивидуальным предпринимателям; проведение работы по изысканию дополнительных резервов; осуществление качественного, достоверного составления и своевременного исполнения установленной отчетности,  заданий и поручений вышестоящего органа государственных доходов, руководства управления и других уполномоченных государственных органов; осуществление своевременного и  качественного рассмотрения  обращений юридических  и физических лиц; участие в  массово-разъяснительной работе по вопросам, входящим в компетенцию отдела; осуществление  качественного ведения   делопроизводства  на закрепленном участке; осуществление и других функций согласно должностной инструкции.                
       Требования к участникам конкурса: Высшее образование в области экономики и бизнеса (экономика, финансы, менеджмент, государственное и местное управление, маркетинг, учет и аудит, статистика), допускается послесреднее или техническое и профессиональное образование в области экономики и бизнеса (экономика, финансы, менеджмент, государственное и местное управление, маркетинг, учет и аудит, статистика), при наличии не менее одного года стажа государственной службы или не менее двух лет стажа работы в областях, соответствующих функциональным направлениям конкретной должности данной категории. 

Требования по компетенциям: Инициативность, коммуникативность, аналичность, организованность, этичность, ориентация на качество, ориентация на потребителя, нетерпимость к коррупции. 
        Лица, изъявившие желание участвовать во внутреннем конкурсе представляют документы  Управление государственных доходов по г. Семей Департамента государственных доходов по Восточно-Казахстанской области Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан, индекс 071400 ВКО г.Семей площадь Абая 3 телефон для справок: 8(7222)56-83-73 факс 8(7232) 56-79-31 e-mail: b.tleugabylova@kgd.gov.kz. В нарочном порядке, по  почте или в электронном виде на адрес электронной почты, указанный в объявлении либо посредством портала электронного Правительства «Е-gov» в сроки приема документов. 
       Необходимые для участия во внутреннем конкурсе документов: 
заявление по форме согласно приложению 2 к Правилам проведения конкурсов на занятие административной государственной должности корпуса «Б»; послужной список, заверенный службой управления персоналом (кадровая служба).    

       Представление неполного пакета документов является основанием для отказа в их рассмотрении конкурсной комиссией. 
       Граждане могут предоставлять дополнительную информацию, касающуюся их образования, опыта работы, профессионального уровня и репутации (копии документов о повышении квалификации, присвоении ученых степеней и званий, характеристики, рекомендации, научные публикации, иные сведения, характеризующие их профессиональную деятельность, квалификацию).
        При предоставлении документов в электронном виде на адрес электронной почты Управления государственных доходов по городу Семей Департамента государственных доходов по Восточно-Казахстанской области Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан либо посредством портала электронного Правительства «Е-gov», их оригиналы представляются не позднее чем за один рабочий день до начала собеседования. При их непредставлении, лицо не допускается конкурсной комиссией к прохождению собеседования.

        Расходы по участию в конкурсе (проезд к месту проведения собеседования и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами связи всех видов) граждане производят   за счет собственных средств.
        Срок приема документов 3 рабочих дня со дня последней публикации объявления  на сайте уполномоченного органа о проведении внутереннего конкурса с 13 марта 2017 года по 15 марта 2017 года включительно. 

        Кандидаты, допущенные к собеседованию, проходят его в здании Управления  государственных доходов по городу Семей, индекс 071400 ВКО г.Семей плошадь Абая 3 ,  в течение трех рабочих дней со дня уведомления кандидатов о допуске их к собеседованию.

        Для обеспечения прозрачности и объективности работы конкурсной комиссии на ее заседание приглашаются наблюдатели. 

         Участники конкурса в течение 5 рабочих дней со дня вынесения решения могут обжаловать решение конкурсной комиссии в уполномоченный орган (Министерства Республики Казахстан по делам государственной службы) или его территориальное подразделение либо в судебном порядке в соответствии с законодательством Республики Казахстан.
         Информация об этапах конкурса будет размещаться на информационных стендах Управления государственных доходов по городу Семей Департамента государственных доходов по Восточно Казахстанской области Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан, в местах, доступных для всеобщего обозрения, а также на его интернет-ресурсе http://www.kgd.gov.kz/. 

         Внутренний конкурс  проводится на основании Правил проведения конкурсов на занятие административной государственной должности корпуса «Б», утвержденных приказом Министра по делам государственной службы Республики Казахстан за № 12   от 29 декабря 2015 года. . 

