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	Приложение 1
к Правилам оказания
государственной услуги
"Регистрация исполнения
обязанности по уплате
таможенных пошлин, налогов,
специальных, антидемпинговых,
компенсационных пошлин,
а также обеспечения исполнения
обязанностей юридического 
лица, осуществляющего 
деятельность в сфере 
таможенного дела,
и (или) уполномоченного
экономического оператора"

	Перечень основных требований к оказанию государственной услуги "Регистрация исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов, специальных, антидемпинговых, компенсационных пошлин, а также обеспечение исполнения обязанностей юридического лица, осуществляющего деятельность в сфере таможенного дела, и (или) уполномоченного экономического оператора"

	1
	Наименование услугодателя
	Комитет государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан (далее – Комитет), территориальными органами Комитета по областям, городам Астане, Алматы и Шымкенту (далее – услугодатель)

	2
	Способы предоставления государственной услуги
	[bookmark: z80]1) через услугодателя;
2) посредством веб-портала "электронного правительства" www.egov.kz (далее – портал).

	3
	Срок оказания государственной услуги
	[bookmark: z81] 1) при обеспечении исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов способами, предусмотренными в подпунктах 1), 2), 3) и 5) пункта 1 статьи 97 Кодекса Республики Казахстан "О таможенном регулировании в Республике Казахстан" (далее – Кодекс), составляет с учетом части первой пункта 5 статьи 98, части третьей пункта 1 статьи 99, части третьей пункта 1 статьи 100 и части шестой пункта 1 статьи 102 Кодекса 2 (два) рабочих дня со дня поступления пакета документов;
2) при обеспечении исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов способом, предусмотренным в подпункте 4) пункта 1 статьи 97 Кодекса, составляет с учетом статьи 101 Кодекса 2 (два) рабочих дня со дня оформления залога в государственном регистрирующем органе.
Уведомление о результатах оказания государственной услуги направляется не позднее 1 (одного) рабочего дня со дня регистрации обеспечении исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов.

	4
	Форма оказания государственной услуги
	Электронная (частично автоматизированная)/бумажная

	5
	Результат оказания государственной услуги
	[bookmark: z83]Регистрация обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов, специальных, антидемпинговых, компенсационных пошлин, а также обеспечения исполнения обязанностей юридического лица, осуществляющего деятельность в сфере таможенного дела, и (или) уполномоченного экономического оператора либо мотивированный ответ об отказе в оказании государственной услуги по основаниям, предусмотренным в пункте 9 настоящего Перечня.
При обращении через портал услугополучателю направляется статус о принятии запроса для оказания государственной услуги с указанием даты и времени получения результата государственной услуги.

	6
	Размер платы, взимаемой с услугополучателя при оказании государственной услуги, и способы ее взимания в случаях, предусмотренных законодательством Республики Казахстан
	Государственная услуга оказывается бесплатно

	7
	График работы услугодателя и объектов информации
	[bookmark: z84]1) услугодателя – с понедельника по пятницу с 9:00 до 18:30 часов, с перерывом на обед с 13:00 до 14:30 часов, кроме выходных и праздничных дней согласно Трудовому кодексу Республики Казахстан (далее – Трудовой кодекс) и Закону Республики Казахстан "О праздниках в Республике Казахстан" (далее – Закон о праздниках), за исключением услугодателя, для которого уполномоченным органом в сфере таможенного дела установлен круглосуточный режим работы. Прием заявления и выдача результата оказания государственной услуги осуществляется с 9:00 часов до 17:30 часов с перерывом на обед с 13:00 часов до 14:30 часов, за исключением услугодателя, для которого уполномоченным органом в сфере таможенного дела установлен круглосуточный режим работы. Прием осуществляется в порядке очереди, без предварительной записи и ускоренного обслуживания.
2) портала – круглосуточно, кроме технических перерывов в связи с проведением ремонтных работ (при обращении услугополучателя после окончания рабочего времени, в выходные и праздничные дни согласно Трудовому кодексу и Закону о праздниках, прием заявления и выдача результата оказания государственной услуги осуществляется следующим рабочим днем).

	8
	 Перечень документов и сведений, истребуемых у услугуполучателя для оказания государственной услуги 
	[bookmark: z85]к услугодателю:
При обеспечении исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов способами, предусмотренными в подпунктах 1), 2), 3), 4) и 5) пункта 1 статьи 97 Кодекса:
заявление о регистрации исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов, специальных, антидемпинговых, компенсационных пошлин, а также обеспечения исполнения обязанностей юридического лица, осуществляющего деятельность в сфере таможенного дела, и (или) уполномоченного экономического оператора по форме согласно приложению 2 к Правилам оказания государственной услуги "Регистрация исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов, специальных, антидемпинговых, компенсационных пошлин, а также обеспечения исполнения обязанностей юридического лица, осуществляющего деятельность в сфере таможенного дела, и (или) уполномоченного экономического оператора", утвержденным приказом Министра финансов Республики Казахстан от 26 февраля 2018 года № 294 "О некоторых вопросах обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов, специальных, антидемпинговых, компенсационных пошлин, а также обеспечения исполнения обязанностей юридического лица, осуществляющего деятельность в сфере таможенного дела, и (или) уполномоченного экономического оператора" (далее – Правила);
в зависимости от выбранного способа обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов один из следующих документов, подтверждающих такое обеспечение:
документы, указанные в подпунктах 4) и 5) пункта 12 статьи 94 Кодекса;
договор банковской гарантии, заключенный между банком второго уровня – гарантом и плательщиком, и банковская гарантия;
договор поручительства, заключенный в соответствии с Гражданским кодексом Республики Казахстан (далее – Гражданский кодекс);
договор залога имущества, заключенный между плательщиком и (или) третьим лицом, и услугодателем, с приложением отчета оценщика об оценке рыночной стоимости залогового имущества и договор страхования имущества;
договор страхования, выданный страховой организацией, включенной в реестр страховых организаций, имеющих лицензию на право осуществления страховой деятельности.
При подаче документов через портал:
1) при обеспечении исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов способами, предусмотренными в подпунктах 1), 2), 3), 4) и 5) пункта 1 статьи 97 Кодекса:
заявление о регистрации исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов, специальных, антидемпинговых, компенсационных пошлин, а также обеспечения исполнения обязанностей юридического лица, осуществляющего деятельность в сфере таможенного дела, и (или) уполномоченного экономического оператора по форме согласно приложению 2 к Правилам;
в зависимости от выбранного способа обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов один из следующих документов, подтверждающих такое обеспечение:
электронная копия документов, указанных в подпунктах 4) и 5) пункта 12 статьи 94 Кодекса;
электронная копия договора банковской гарантии, заключенного между банком второго уровня – гарантом и плательщиком, и банковской гарантии;
электронная копия договора поручительства, заключенного в соответствии с Гражданским кодексом;
электронная копия договор залога имущества, заключенного между плательщиком и (или) третьим лицом, и услугодателем, с приложением отчета оценщика об оценке рыночной стоимости залогового имущества и электронной копии договора страхования имущества;
электронная копия договора страхования, выданного страховой организацией, включенной в реестр страховых организаций, имеющих лицензию на право осуществления страховой деятельности.

	9
	Основания для отказа в оказании государственной услуги, установленные законами Республики Казахстан
	[bookmark: z102] 1) при использовании денег в качестве обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов: сумма таможенных пошлин, налогов, пеней, процентов за отсрочку или рассрочку уплаты ввозных таможенных пошлин при начислении таких процентов, уплата которых обеспечивается внесением денег, превышает размер обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов, рассчитанный в соответствии со статьей 104 Кодекса, подтверждаемый платежным документом, указанным в частях второй или третьей пункта 4 статьи 98 Кодекса;
2) при применении банковской гарантии в качестве обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов: предоставленный договор банковской гарантии и (или) банковская гарантия не соответствуют требованиям, установленным Гражданским кодексом и банковским законодательством Республики Казахстан; сумма таможенных пошлин, налогов, пеней, процентов за отсрочку или рассрочку уплаты ввозных таможенных пошлин при начислении таких процентов, уплата которых обеспечивается банковской гарантией, превышает размер обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов, рассчитанный в соответствии со статьей 104 Кодекса с учетом положений пункта 3 статьи 99 Кодекса, подтверждаемый банковской гарантией;
договор банковской гарантии и (или) банковская гарантия не соответствуют условиям, установленным пунктами 5 и 6 статьи 97 Кодекса;
банк второго уровня, выдавший банковскую гарантию, предоставленную в качестве обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов, на день регистрации заявления о принятии банковской гарантии в качестве обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов ранее не исполнил требование таможенного органа об уплате причитающихся сумм таможенных пошлин, налогов, пеней, процентов, за исключением когда такое требование признано судом незаконным в соответствии с таможенным законодательством Республики Казахстан;
3) при применении договора поручительства в качестве обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов: представленный договор поручительства не соответствует Гражданскому кодексу;
при наличии определенных пунктом 2 статьи 99 Кодекса оснований для отказа в принятии представленной к договору поручительства банковской гарантии;
представленный к договору поручительства договор залога имущества не соответствует условиям заключения договора залога имущества, установленным пунктом 3 статьи 101 Кодекса;
при наличии определенных пунктом 2 статьи 102 Кодекса оснований для отказа в принятии представленного к договору поручительства договора страхования;
поручителем не обеспечено исполнение обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов;
сумма таможенных пошлин, налогов, пеней, процентов за отсрочку или рассрочку уплаты ввозных таможенных пошлин при начислении таких процентов, уплата которых обеспечивается договором поручительства, превышает размер обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов, рассчитанный в соответствии со статьей 104 Кодекса с учетом части третьей пункта 2 статьи 100 Кодекса, подтверждаемый договором поручительства;
4) при применении залога имущества в качестве обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов:
договор залога имущества не соответствует Гражданскому кодексу;
имущество, предоставляемое в залог, не является ликвидным, застрахованным от утраты или повреждения;
договор залога имущества не соответствует условиям, установленным пунктами 5 и 6 статьи 97 Кодекса;
при несоблюдении условий, установленных пунктом 4 статьи 101 Кодекса;
5) при применении договора страхования в качестве обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов:
представленный договор страхования не соответствует типовому договору страхования для целей обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов при совершении таможенных операций, утвержденному приказом Министра финансов Республики Казахстан от 26 февраля 2018 года № 295 "Об утверждении Типового договора страхования для целей обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов при совершении таможенных операций" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 16661), или если представленный договор страхования не соответствует требованиям, установленным Гражданским кодексом;
сумма таможенных пошлин, налогов, пеней, процентов за отсрочку или рассрочку уплаты ввозных таможенных пошлин при начислении таких процентов, уплата которых обеспечивается договором страхования, превышает размер обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов, рассчитанный в соответствии со статьей 104 Кодекса с учетом положений пункта 3 статьи 102 Таможенного кодекса, подтверждаемый договором страхования;
договор страхования не соответствует условиям, установленным пунктами 5 и 6 статьи 97 Кодекса;
страховая организация, заключившая с плательщиком договор страхования, предоставленный в качестве обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов, на день регистрации заявления о принятии договора страхования в качестве обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов ранее не исполнила требование таможенного органа об уплате причитающихся сумм таможенных пошлин, налогов, пеней, процентов, за исключением когда такое требование признано судом незаконным в соответствии с таможенным законодательством Республики Казахстан.

	10
	Иные требования с учетом особенностей оказания государственной услуги, в том числе оказываемой в электронной форме и через Государственную корпорацию
	[bookmark: z121]Адреса мест оказания государственной услуги размещены на интернет-ресурсах услугодателя – www.kgd.gov.kz, www.minfin.gov.kz.
Услугополучатель получает информации о порядке и статусе оказания государственной услуги в режиме удаленного доступа посредством Единого контакт-центра.
Контактные телефоны Единого контакт-центра: 1414, 8-800-080-7777.




Результаты согласования
20.01.2023 12:16:37: Дадетова Г. К. (Отдел развития и контроля качества государственных услуг) - - cогласовано без замечаний

20.01.2023   Копия электронного документа. 

