ПРЕСС-РЕЛИЗ
Об идентификации пищевой продукции

Техническими регламентами Таможенного союза установлены обязательные требования в отношении пищевой продукции.

К ним относятся Решения Комиссии таможенного союза «О безопасности пищевой продукции» (№880) и «Пищевая продукция в части ее маркировки» (№881), утвержденные 9 декабря 2011 года.

Согласно пункту 3.3 Решения «О безопасности пищевой продукции» до 15 февраля 2015 года допускается производство и выпуск в обращение продукции в соответствии с обязательными требованиями, ранее установленными нормативными правовыми актами Таможенного союза или законодательством государства - члена Таможенного союза, при наличии документов об оценке (подтверждении) соответствия продукции указанным обязательным требованиям, выданных или принятых до дня вступления в силу Технического регламента.

Указанная продукция маркируется национальным знаком обращения на рынке в соответствии с законодательством государства - члена Таможенного союза или с Решением Комиссии от 20 сентября 2010 г. №386.

Согласно статье 5 технического регламента «О безопасности пищевой продукции» (ТР ТС №021/2011) пищевая продукция  выпускается в обращение на рынке при ее соответствии ТР ТС №021/2011, а также иным техническим регламентам Таможенного союза, действие которых на нее распространяется и прошедшая оценку соответствия. Она маркируется единым знаком обращения продукции на рынке государств - членов Таможенного союза.

Пищевая продукция, находящаяся в обращении, должна сопровождаться товаросопроводительной документацией, обеспечивающей прослеживаемость пищевой продукции.

Прослеживаемость пищевой продукции - возможность документарно (на бумажных и (или) электронных носителях) установить изготовителя и последующих собственников находящейся в обращении пищевой продукции, кроме конечного потребителя, а также место происхождения (производства, изготовления) пищевой продукции и (или) продовольственного (пищевого) сырья.
Маркировка пищевой продукции должна соответствовать требованиям технического регламента Таможенного союза, устанавливающего требования к пищевой продукции в части ее маркировки (ТР ТС №022/2011), также соответствующим требованиям технических регламентов Таможенного союза на отдельные виды пищевой продукции.

Если иное не установлено техническими регламентами Таможенного союза на отдельные виды пищевой продукции, прошедшая оценку соответствия пищевая продукция, должна маркироваться единым знаком обращения продукции на рынке государств - членов Таможенного союза. 

Маркировка единым знаком обращения неупакованной пищевой продукции наносится на товаросопроводительные документы.
При соответствии ее маркировки техническим регламентам Таможенного союза, действие которых на нее распространяется, пищевая продукция выпускается в обращение на рынке.
Маркировка упакованной пищевой продукции должна содержать следующие сведения:

- наименование и место нахождения изготовителя пищевой продукции или фамилия, имя, отчество и место нахождения индивидуального предпринимателя - изготовителя пищевой продукции, а также в случаях, установленных техническим регламентом Таможенного союза, наименование и место нахождения уполномоченного изготовителем лица, организации-импортера или данные индивидуального предпринимателя - импортера;

- единый знак обращения продукции на рынке государств - членов Таможенного союза. Маркировка транспортной упаковки, в которую помещена пищевая продукция, должна содержать сведения указанные в пункте 1 части 4.2 статьи 4 ТР ТС №022/2011, в том числе наименование и место нахождения изготовителя пищевой продукции или фамилию, имя, отчество и место нахождения индивидуального предпринимателя - изготовителя пищевой продукции.

В случае если в транспортную упаковку помещена пищевая продукция без потребительской упаковки, предназначенная изготовителем для дальнейшей фасовки (конфеты, сахар-песок и другая пищевая продукция), маркировка транспортной упаковки, в которую помещена такая пищевая продукция, должна соответствовать требованиям, предусмотренным пунктом 1 части 4.1 статьи 4 ТР ТС № 022/2011.

Согласно пункту 2 Положения о едином знаке обращения продукции на рынке государств - членов Таможенного союза, утвержденным Решением Комиссии Таможенного союза от 15 июля 2011 г. N 711 (далее - Положение о едином знаке), единый знак обращения свидетельствует о том, что продукция, маркированная им, прошла все установленные в технических регламентах Таможенного союза процедуры оценки (подтверждения) соответствия и соответствует требованиям всех распространяющихся на данную продукцию технических регламентов Таможенного союза.

Маркировка единым знаком обращения осуществляется перед выпуском продукции в обращение на рынок государств - членов Таможенного союза. Единый знак обращения наносится на каждую единицу продукции, упаковку или сопроводительную документацию (пункт 5.1 Положения о едином знаке).
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